2023年度グリーン購入セミナー in みやぎ

社会実装 イノベーションが創る持続可能な社会

みやぎグリーン購入ネットワークでは、グリーン購入の普及・啓発と共に持続可能な社会 について学びあうセミナーを年一回、実施しています。

今年度は、様々なステークホルダーによるイノベーションの創出に関する社会実装事例を お話しいただきます。対面とオンラインの併用にて実施いたしますので、下記よりお申し込 みの上ご参加ください。

日 時	令和6年1月19日(金) 10:00 ~ 12:00 予定		
定員	50名 要申込		
会 場	仙台市市民活動サポートセンター6階セミナーホール		
参加費	参加費は無料		
参加方法	会場参加・オンライン参加 <ハイブリット開催>		
	10:00	開会開催趣旨	
	10:05	講演①岩手大学教育学部 准教授 庄子 元 氏 <対面発表> 「大学生と目指す持続可能な農業-青森県での地理学的な社会実装-」	
スケジュール	10:45	講演②東北大学大学院環境科学研究科 教授 高橋 弘 氏 <対面発表> 「繊維質固化処理土工法(ボンテラン工法)から、東日本大震災 津波堆積物の再資源化としての実装」	
	11:25	講演③カメイ株式会社 法人営業部 木村伸也 氏 <対面発表> 「次世代バイオディーゼル燃料~実装にむけた流通販売について~」	
	11:55	総括	
	12:00	閉会	

◆新型コロナウイルス感染拡大等、状況よりプログラムや開催方法 (オンライン配信など)が変更となる場合がございます。その際は改めてご連絡いたします。

主	催	みやぎグリーン購入ネットワーク
共	催	宮城県

2023年度「グリーン購入セミナーinみやぎ」参加申込 <1月17日(水)締切り>

いずれかの方法でお申込みください。

1. パソコンによるお申込み

下記にアクセスし、必要事項を記入の上、送信 https://ssl.form-mailer.jp/fms/2d94eab3804458

2. 右のQRコードを読み取り、フォームによる申込QRコードを読み取り、必要事項を記入の上、送信



3. メール、FAXによる申込

下記申込書に必要事項を記入の上、メール(<u>mi-green@miyagigpn.net</u>)かFAX (022-375-7797) にてお申込み。

4. 電話による申込 (022-218-5451)

電話にて、団体名、住所、E-mail、電話、FAX、部署、氏名をお伝えください。

2023年度グリーン購入セミナーinみやぎ 参加申込書

団体名 ○をつけてください。⇒ みやぎGPN会	員 / 一般(会員外)
住所	
E-mail (複数名の場合は、代表者のみ)	
TEL (複数名の場合は、代表者のみ)	FAX
部署	氏名
部署	氏名

参加方法 Oをつけてください。 会場参加 / オンライン参加

※オンライン参加をご希望いただいた皆様へセミナー開催数日前にメールにてZOOM URL パスコードをご案内いたします

※ご記入いただいた情報は、本セミナー以外には使用いたしません。

※企業・団体から、複数名のお申込みは可能です。申し訳ございませんが、募集定員に達 した場合は、人数調整のお願いをさせて頂く場合がございますので、予めご了承下さい。

○申込み・問い合わせ

みやぎグリーン購入ネットワーク事務局

〒981-3121 宮城県仙台市泉区上谷刈三丁目 10-6

(NPO 法人環境会議所東北内)

TEL: 022-218-5451 FAX: 022-375-7797

E-mail: <u>mi-green@miyagigpn.net</u>
URL: https://www.miyagigpn.net

